
 

 

 

 

 

 

VERSLAG LEDENVERGADERING VAN MAANDAG 

 7 APRIL 2025 IN HET STEUNPUNT 
 

 

Aanwezige bestuursleden: Gerrie Gooskens, Sjan Kaethoven, Marlou Kremer,  

Ingrid Swaanen, Darja Domenie 

Leden/belangstellenden:  34 

Afmeldingen: Maria en Piet van Heijst, Anneke Meulenbroeks, Hanneke de 

Groot 

 Notulist:    Thea van Aaken 

 

 

1. Opening 

De voorzitter heet allen van harte welkom op de jaarlijkse ledenvergadering in het Steunpunt. 

De agenda van vandaag wordt kort toegelicht. 

 

2. Notulen ledenvergadering 18 april 2024 

De notulen staan op de site van de Zorgcoöperatie en liggen ook ter inzage in het Steunpunt. Er zijn 

geen opmerkingen, het verslag wordt vastgesteld. De voorzitter bedankt Ingrid voor de notulen. 

 

3. Jaarverslag Zorgcoöperatie en Stichting Samen Anders Zorg 2024 

Het jaarverslag vindt u op onze website onder: zorgcoöperatie /nieuws en ligt ook ter inzage in het 

Steunpunt. Een verdere toelichting over de activiteiten van afgelopen jaar volgt later in deze 

vergadering. Er zijn geen opmerkingen. Jaarverslag wordt vastgesteld. 

 

4. Financieel Jaarverslag 2024 

De jaarrekening wordt door Marlou gepresenteerd en de kascommissie licht de bevindingen toe. 

 

Resultatenrekening 2024 

• In 2024 zijn de volgende subsidies ontvangen van de Gemeente Bladel voor mantelzorg en 

zelfredzaamheid, cursussen valpreventie en obesitas /gezonde maaltijden. Dit was een SPUK bijdrage 

van bijna €4000,00. 

• Met ingang van 2024 is de bijdrage aan Duo-fiets komen te vervallen. Voorheen was het gratis, nu 

een andere opzet. Mien de Kleine gaat online boekingen doen. We hopen op een goede opkomst, de 

kosten zijn voor de personen zelf. 

 

Realisatie 2023 en begroting 2024 

• Contributies leden, continuering ledenwerving, 3 leden minder i.v.m. overlijden. 

. 

• Elly Waterschoot, zit in de subsidies ook de vrijwilligers vergoeding? 

Marlou, die vergoeding vervalt  als we SPUK ontvangen. 

 

Kascommissie 

De kascontrole is goedgekeurd door de kascommissie.  

• Vraag over Helploket kosten. Elly Beyens: lidmaatschap Helploket (voor de vrijwilligers) is een 

adviesbureau van oud verzekeringsmedewerkers, dit bureau gaat kijken waar je moet claimen zodat 

de vrijwilligers gevrijwaard worden van alle schade en het bestuur buiten schot blijft.  

De gemeente betaalt pas uit als er niemand uitkeert, is dus een soort laatste vangnet. 

De voorzitter bedankt Elly Beyens en Bieneke van de Pas. 

De voorzitter vraagt een nieuwe vrijwilliger voor in de kascommissie.  

Claartje Eggermont stelt zich beschikbaar, samen met Bieneke van de Pas. 

 

 



 2 

5. Overzicht activiteiten afgelopen jaar 

Hier volgt een toelichting van het overzicht van de activiteiten van het afgelopen jaar. 

• Vrijwilligers 

Bij de Zorgcoöperatie zijn momenteel 87 vrijwilligers ingeschreven. 

Vrijwilligersuitje, we zijn naar het Orgelmuseum in Hilvarenbeek geweest en samen met een goed 

verzorgde lunch maakte dit tot een geslaagd uitje. Marlou bedankt Bieneke van de Pas en Petra 

Smulders voor de organisatie. 

 

• Dorpsondersteuning  • Dorpsspreekuur  

WMO Wet Maatschappelijke Zorg 

Sjan: ik ben iedere donderdagochtend aanwezig op het inloopspreekuur, elke week 1 of 2 bezoekers.  

Maar vaak kom ik ook bij de mensen thuis. Wat ik doe in het dorp, is niet alleen vragen beantwoorden 

over zorg, maar ook over financiën, huis etc. De inwoners van Hoogeloon kunnen met de meest 

uiteenlopende vragen terecht. Samen wordt dan altijd naar een passend antwoord gezocht. 

 

• Kookgroep 

Deze dienst loopt heel goed, het aantal deelnemers is uitgegroeid naar 41 

Er komen binnenkort extra kosten voor het vervangen van pannen, borden etc. Deze zijn meegenomen 

in de begroting. 

Adrie Waterschoot heeft een gemeentelijke onderscheiding ontvangen van de burgemeester tijdens de 

Nieuwjaarsreceptie. Met lekkere hapjes (ook nog mede gemaakt door Adrie). Al met al meer dan 

verdiend en het was een mooie avond. 

 

• Maatjes project 

Sjan: we hebben een 8 tal maatjes. Zij gaan incidenteel of structureel helpen. Op bezoek, 

boodschappen doen, mee naar het ziekenhuis etc. We zijn op zoek naar nieuwe maatjes. Ik werk 

samen met Ria van de Putten. Wij proberen voor mensen te zorgen en bieden ondersteuning daar waar 

behoefte aan is. 

 

• Dagbesteding 

Samen met Joris Zorg zorgen wij voor mensen die thuis wonen en die extra zorg nodig hebben. 

Zij hebben een indicatie nodig van de gemeente. In overleg met Joris Zorg, mogen cliënten op 

maandag ook binnenlopen, om de mantelzorger te ontlasten. 

 

• Zorgvilla  

De mensen voelen zich er thuis. Ook de families worden erbij betrokken.  

De verwanten van de zorgvilla in Hoogeloon zijn erg tevreden. 

De Zorgcoöperatie is verantwoordelijk voor de medezeggenschap, 2 x per jaar wordt alles besproken, 

op die manier kunnen we invloed uitoefenen. 

 

24 uurs thuis Volledig Pakker Thuis  / Thuiszorg 

Sjan licht het concept VPT uit. Er wordt nu goede voortgang geboekt om dit in 2025 in Hoogeloon te 

implementeren. Alle betrokkenen werken mee, uiteraard Joris Zorg maar ook Woning Stichting 

Zaligheden. We gaan te zijnertijd een themabijeenkomst over VPT in Hoogeloon plannen. Verzoek 

van de leden, indien er een informatiebijeenkomst is, graag plannen op een middag in 

plaats van een avond. Marlou: daar zorgen wij voor. 

 

• Digitaliseringsproject  

Gerrie: Na positieve ervaringen zijn we afgelopen jaar doorgegaan met het aanbieden van cursussen 

aan onze inwoners. We werken samen met Bibliotheek de Kempen, Steunpunt Den Bogerd, 

Seniorenvereniging en Dorpsraad. De mensen mogen zelf aangeven wat ze willen leren. Bijvoorbeeld 

Klick en Tick om digitaal vaardiger te worden. Mocht je mensen kennen die wat willen leren, 

iedereen is van harte welkom. Beter om met laptop of tablet te oefenen dan met een telefoon. Je mag 

ook voor een proefles komen.  Het is op woensdagavond en op donderdagmorgen. We starten in 

september. Er komen mensen terug, die steeds meer willen leren.  Bijvoorbeeld inloggen met DigiD, 

inloggen bij het ziekenhuis, maken van fotoboeken etc. 
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• Vitaliteitsdag 

We hebben de intentie om dit samen met Senioren Samen jaarlijks of tweejaarlijks te blijven doen. 

 

 

Promotie en afstemming  

Wij komen met het Steunpunt, de Senioren Samen en de Dorpsraad 3 of 4 keer per jaar bij elkaar om. 

Bespreken wat we samen kunnen doen. 

 

‘t Hoogeloontje wordt frequent ingezet om nieuws over de Zorgcoöperatie te vermelden. 

 

Externe contacten Zorgcoöperatie 

Tweejaarlijks afstemming met gemeente Bladel, kwartaalbijeenkomsten De Koepel Zorgcoöperaties 

ZO Brabant. Verder contacten onderhouden met Zuidzorg, Buurtzorg. 

Contacten met burgerinitiatieven Riethoven, Steensel en Hoogeloon t.b.v. mogelijke  IZA subsidie 

voor burgerinitiatieven . 

Deelname / input zorggemeenschappen t.b.v. projecten Universiteit Maastricht en Europees project & 

VU Amsterdam project. 

 

Speerpunten Zorgcoöperatie 

Dit blijven nog steeds dezelfde uitgangspunten: 

• Wat is er nodig om zorg zo dichtbij als mogelijk, dus in het dorp zelf, te coördineren. 

• Wat is er nodig om de bewoners in Hoogeloon zo lang mogelijk buiten de zorg te houden. 

 

Acties 

• In samenwerking met andere verenigingen preventie blijvend op de kaart zetten. 

(themabijeenkomsten, digi cursussen, Vitaliteitsdag etc). 

• I.s.m. Joris Zorg 24 uurs zorg thuis (VPT) in Hoogeloon implementeren.  

• Contact versterken met gemeente. 

• Met alle leden en verenigingen in gesprek blijven over de Hoogeloonse zorggemeenschap, we 

hopen dat we nog meer kunnen samenwerken. 

 

6. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar Sjan Kaethoven 

Nieuw bestuurslid  Darja Domenie 

Darja Domenie stelt zich voor aan de leden. 

Ik woon sinds 2021 in Hoogeloon. Ik ken een aardig stukje van de Kempen Toen ik in Hoogeloon 

kwam wonen werd ik op een positieve manier ontvangen door de buren, op elkaar letten in een fijne 

buurt, is veilig en waardevol. Ik heb gewerkt bij de Lage Landen, was mijn hobby en mijn werk. Ik 

ben nu Digi vrijwilliger en dat doe ik met veel plezier. Ik vind het initiatief om met de schoolkinderen 

pannenkoeken te bakken en samen met de ouderen op te eten, geweldig. Dit was voor mij mede een 

inspiratiebron, om mij in te zetten voor de Zorgcoöperatie.  Ik hoop dat ik als bestuurslid mijn steentje 

bij kan dragen. 

 

De stembriefjes worden rondgedeeld voor de stemming. 

Elly Waterschoot. Alle stemmen zijn geteld, 35 personen voor Sjan, 34 personen voor Darja. 

Marlou feliciteert Sjan en Darja, en wenst ze beiden veel succes.  

Er is nog ruimte voor extra bestuursleden. Kandidaten kunnen zich aanmelden bij het bestuur. 

 

7. Rondvraag en afsluiting 

Petra Smulders. Kunnen wij aan de mensen van het Eetpunt een briefje meegeven, dat het eten 1 Euro 

duurder wordt? Marlou: gaan we voor zorgen. 

 

8. Pauze  

 

9. Presentatie Digitale Nalatenschap 
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Mijn naam is Maartje Heusschen. Ik ben programmamaker digitaal burgerschap bij Bibliotheek De 

Kempen, geef tips en inzichten om problemen te voorkomen maar ik laat ook zien waar je bepaalde 

instellingen kunt doen op bijvoorbeeld sociaal media. 

 

Indien er belangstelling is om de presentatie digitaal te ontvangen, graag na afloop je e-mailadres 

opgeven dan zorg ik dat de presentatie wordt doorgestuurd. 

 

Iedereen heeft digitale bezittingen. Mensen bellen, betalen, mailen en leven via hun digitale 

apparaten. Maar wat als iemand (plotseling) overlijdt? Hoe kom je als nabestaande dan bij belangrijke 

bestanden met emotionele of zelfs financiële waarde als je geen wachtwoord of code hebt? Kun je met 

de vinger van een overledene een telefoon ontgrendelen? En hoe wordt identiteitsfraude voorkomen 

met gegevens van iemand die is overleden?  

Uit onderzoek blijkt dat Nederlanders niet of nauwelijks nadenken over hun online erfenis. En dat 

terwijl het goed regelen van de digitale nalatenschap zowel praktisch als emotioneel erg belangrijk is 

voor nabestaanden. Van toegang tot e-mail en sociaal media-accounts tot aan het kunnen bekijken van 

opgeslagen foto’s.  

Deze bijeenkomst helpt je om jezelf meer bewust te worden van digitale nalatenschap.  

 

Vragen uit de zaal: 

•Ik heb een Linkedln waar ik van wil, als ik dit account verwijder, is dan alles weg? 

Het zou weg moeten zijn, maar dit is niet 100% betrouwbaar is. 

Advies om zelf te google of je nog vindbaar bent. 

• Ik had 20 berichten elke dag, elke keer opnieuw afmelden,16 zijn er weg, maar 4 blijven erop staan 

helaas. Hoe los ik dit op? Advies afzender blokkeren. 

• Soms moet je wachtwoord aanmaken, later dan weet je het wachtwoord niet meer? 

Er zit een knopje wachtwoord vergeten, krijg je email, mag je een nieuw wachtwoord aanmaken. 

Denk goed na voordat je dingen doorstuurt. Afmelden of uitloggen is lastig te vinden. 

 

Advies om de checklist in te vullen, zo breng je digitale nalatenschap in kaart. 

Stappenplan is handig, maak het bespreekbaar. 

 

De voorzitter bedankt Maartje Heusschen voor de interessante presentatie  

 

 

De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en nodigt allen uit voor een drankje. 

 


